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 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي
 

 

 ماهنگ(گروه ه  9) فنی-2ریاضیترم درس امتحان میان

x  ای را بیابید که بر دو صفحهمعادله صفحه -1سوال    y z  2 3 xو     7 y z  3 3 2 5   
) عمود باشد و از نقطه                , , )1 2  نمره 51                                             ند.           عبور ک 2

 
 

 نمره 15                       .         را رسم کنیدو آن  نوشتهمعادله رویه زیر را در مختصات دکارتی  -2سوال 

sin cos sin sin sin sin        2 2 2 2 4 
 

) پذیرتابع بطور پیوسته مشتق -3سوال  , )z f u v در آن  کهy
u

x
 و v x y 2  گرفته را در نظر 

 نمره 51                                                                                      .را محاسبه کنید xxz مقدارو               
 

 

t در لحظه زیر را تابع برداری یمقدار انحنا -4سوال 



2

 نمره 15                   .              بدست آورید 

( ) cos sinR t t i t j t k   22 2 
 

 

z رویه بریک نقطه  -5سوال  x y  2  بیابید که کمترین فاصله را تا مبداء دستگاه مختصات 2
 نمره 20                                                                                         .         داشته باشد             
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) بردارهاي قائم دو صفحه داده شده عبارتند از : : 1پاسخ سوال , , ) , ( , , )N N    1 22 3 1 3 3 2  

Nبايد با  ،بنابر اين .عمود باشدN2و  N1صفحه مورد نظر بايد بر اين دو صفحه عمود باشد پس بردار قائم آن بايد بر هر دو بردار  N1 2 

)موازي باشد. پس  , , ) ( , , ) ( , , )N       2 3 1 3 3 2 9 115 

)برابر است با شده معادله صفحه خواسته  ) ( ) ( )x y z     9 1 2 15 2 xيا  0 y z  9 15 41. 

 

 کنيم. ضرب مي  دو طرف معادله را در : 2پاسخ سوال

                                     sin cos sin sin sin sin         2 2 2 2 2 2 4     

)                  :  اکنون داريم sin cos ) ( sin sin ) sin sin         2 2 4 

                     ( )x y y x y      2 2 2 24 2 4 
 می شود.ها رسم zکه به موازات محور  است معادله این رویه در دستگاه دکارتی نشان دهنده یک استوانه

 

)      داريم :     : 3پاسخ سوال ) ( )x u x v x xx uu x uv x x u xx vu x vv x x v xxz z u z v z z u z v u z u z u z v v z v         

,از طرف ديگر داريم :                                               , ,x xx x xx
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x x
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)بنابر اين :                      )( ) ( )( )xx uu uv u vu vv v

y y y y
z z xz z z xz x z
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  
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                              xx uu uv vu vv u v
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)'  داريم :                : 4پاسخ سوال ) ( sin , cos , ) , "( ) ( cos , sin , )R t t t t R t t t    2 2 2 2 2 4 2 4 2 2  

'( ) ( , , ) , "( ) ( , , ) | '( ) | , | '( ) "( ) | | ( , , )|R R R R R
    

             2 20 2 4 0 2 4 4 4 8 4 5
2 2 2 2 2

 

tمقدار انحناي تابع در لحظه 



2

)برابر است با :                   )
( )

 

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
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) بر روي رويه داده شده تا مبدا مختصات برابر است : فاصله نقطه دلخواه  : 5پاسخ سوال , , )d x y z x y z  2 2 2  

)پس بايد کمترين مقدار تابع  , , )f x y z x y z  2 2 zبا شرط  2 x y  2  را بيابيم. 2

)تابع  ،براي استفاده از روش ضرايب لاگرانژ , , ) ( )g x y z x y z x y z      2 2 2 2  را در نظر مي گيريم. 2

 براي پيدا کردن نقاط اکسترمم اين تابع بايد دستگاه معادله زير را حل کنيم :

, , ,x x y z x y z           22 2 0 2 0 2 0 2 0 

xدر معادله اول اگر   آنگاه  0  1 خواهیم داشت  و سوم دومت و در معادلا,y z


 
1 1
2 2

 چهارم اما در معادله .

xبه    2 3 xجواب ندارد. پس که رسیم  می 0  y,از معادلات دوم و سوم داریم اکنون  .0 z
 

 
2 2

 . 

 :             داشتبا جایگذاری در معادله چهارم خواهیم 
 

     0 2 0 2
2 2

 

)جواب سوال نقطه , , )0 1  خواهد بود.1
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